

Prin Dispoziția primarului nr. 133/17.03.2021 a fost convocat de îndată Consiliul Local al Municipiului Rădăuți în ședința extraordinară pentru data de 18.03.2021, ora 10:00, ședință ce s-a desfășurat prin mijloace electronice, printr-o platformă online de videoconferință, conform HCL nr. 46/26.03.2020.

La ședință participă d-na Bodale Ioana Andreea, înlocuitorul de drept al Secretarului general al municipiului Rădăuți. Aceasta face prezența, nominal, a consilierilor și constată că sunt prezenți 16 consilieri locali (lipsește: Nanu Lucian Mihai, Nicolau Bogdan Adrian și Tatar Nistor) din cei 19 în funcție. Ulterior, după votarea ordinii de zi, s-au conectat la ședința desfășurată online și domnii Nanu Lucian Mihai și Nicolau Bogdan Adrian, astfel că prezenți vor fi 18 consilieri locali din cei 19 în funcție.

Având în vedere că sunt întrunite condițiile prevăzute de art. 137 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ privind cvorumul minim, respectiv majoritatea consilierilor locali în funcție, se constată că ședința este legal întrunită și se declară deschise lucrările acesteia.

D-na Bodale aduce la cunoștința consilierilor locali prevederile art. 228 din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ unde este prevăzut faptul că „(1) Alesul local aflat în conflict de interese în condițiile prevăzute de cartea I titlul IV din Legea nr. 161/2003, cu modificările și completările ulterioare, are obligația să se abțină de la emiterea sau participarea la emiterea ori adoptarea actului administrativ, de la încheierea sau participarea la încheierea actului juridic respectiv, care ar putea produce un folos material pentru sine sau pentru:

- a) soț, soție sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv;
- b) orice persoană fizică sau juridică față de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligații;
- c) o societate la care deține calitatea de asociat unic ori funcția de administrator sau de la care obține venituri;
- d) o altă autoritate din care face parte;
- e) orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată către acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia;
- f) asociație sau fundație din care face parte. “

(2) În exercitarea funcției, consilierul local sau consilierul județean aflat în una dintre situațiile prevăzute la alin. (1) are obligația să anunțe la începutul ședinței consiliului local, respectiv a consiliului județean interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii respective, anunț care se consemnează în mod obligatoriu în procesul - verbal al ședinței. ”

Președinte de ședință este domnul consilier **Luchian Constantin**, conform prevederilor Hotărârii Consiliului local nr. 229/26.11.2020.

Președintele de ședință îi dă cuvântul domnului primar pentru a citi ordinea de zi.

D-ul Primar mulțumește consilierilor locali pentru faptul că au înțeles situația și sunt prezenți la ședință și citește ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre înregistrat cu nr. 98712/17.03.2021 *pentru modificarea și completarea H.C.L. nr. 3/22.01.2021 privind aprobarea parteneriatului între UAT – Municipiul Rădăuți și Asociația Schitul Laura-Lavrenție în vederea implementării proiectului „Înființare centru rezidențial multifuncțional de zi pentru copii, adolescenți și tineri cu dizabilități CES LAURA. CASA SPERANȚEI RĂDĂUȚI”, proiect derulat în cadrul Programul „Provocări în sănătatea publică la nivel european” finanțat prin Granturile SEE 2014-2021, Apelul deschis de propuneri de proiecte nr. 1 „Îmbunătățirea accesului la serviciile de sănătate în special pentru grupurile vulnerabile, inclusiv Romi” – inițiator, primar, Loghin Bogdan-Andrei;*

- Se solicită aviz de la următoarele comisii de specialitate: CE, CA, CI;

Întrucât nu mai sunt discuții, d-ul Luchian, supune la vot proiectul ordinii de zi.

Din totalul de 16 consilieri prezenți, 16 au participat la vot, 16 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, ordinea de zi fiind aprobată.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi și anume proiectul de hotărâre pentru modificarea și completarea H.C.L. nr. 3/22.01.2021 privind aprobarea parteneriatului între UAT – Municipiul Rădăuți și Asociația Schitul Laura-Lavrenție în vederea implementării proiectului „Înființare centru rezidențial multifuncțional de zi pentru copii, adolescenți și tineri cu dizabilități CES LAURA. CASA SPERANȚEI RĂDĂUȚI”, proiect derulat în cadrul Programul „Provocări în sănătatea publică la nivel european” finanțat prin Granturile SEE 2014-2021, Apelul deschis de propuneri de proiecte nr. 1 „Îmbunătățirea accesului la serviciile de sănătate în special pentru grupurile vulnerabile, inclusiv Romi”.

Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al municipiului, servicii, comerț și agricultură prezintă avizul favorabil al proiectului de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Comisia pentru activități social-culturale, învățământ, sănătate, familie, muncă și protecție socială, sport, agrement și protecție copii și tineret prezintă avizul favorabil al proiectului de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Comisia de administrație publică locală juridică, disciplină, apărarea ordinii publice respectarea drepturilor și libertăților cetățenești prezintă avizul favorabil al proiectului de hotărâre prezentat în forma inițiată.

S-au conectat la sedință domnii consilieri locali Nanu Lucian Mihai și Nicolau Bogdan Adrian.

Discuții:

D-ul Vasiloschi intervine și întreabă unde este locația?

D-ul Primar intervine și răspunde că mai multe detalii vor fi date în curând dar poate spune că locația va fi pe strada Ștefan cel Mare nr. 25, acolo unde își desfășoară activitatea și GAL-ul, la fosta maternitate. Precizează faptul că Primăria, printr-un efort minim, va beneficia de fonduri pentru renovarea întregului spațiu de la etaj, inclusiv acoperiș.

D-na Mitric (șef Serviciu Adm. Publică) intervine și precizează că prin HCL nr. 3/22.01.2021 s-a aprobat încheierea unui parteneriat între Municipiul Rădăuți și acea Asociație CES LAURA. CASA SPERANȚEI. La momentul respectiv Asociația a solicitat să fie promotor de proiect. Precizează că ulterior, după aprobarea celor două hotărâri, a verificat materialele de specialitate, mai ales Ghidul de finanțare și a constatat că acest proiect, pentru a fi eligibil, trebuie ca Municipiul Rădăuți să fie Promotor de proiect, conform punctului 2.4 din Ghidul de finanțare „ Conform prevederilor Acordului de program, în cadrul apelului de propuneri *Îmbunătățirea accesului la serviciile de sănătate pentru grupurile vulnerabile, inclusiv romi*, promotorii eligibili ai proiectului sunt entități publice stabilite în România ca persoane juridice, de exemplu autoritățile locale și autoritățile publice centrale, direcțiile de sănătate publică, spitale și alte persoane juridice de acest gen”. Menționează că, având în vedere faptul că hotărârea a fost adoptată, a solicitat domnului primar să modifice și să completeze această hotărâre, în sensul că, va fi încheiat acest Acord de Parteneriat între Municipiu și Fundație dar Promotorul de Proiect sau Liderul de proiect să fie Municipiul Rădăuți iar celelalte hotărâre care a fost adoptată cu finanțarea Proiectului și restul articolelor din hotărâre nu suportă nicio modificare. În Acordul de Parteneriat nou ce va fi încheiat drepturile și obligațiile ce le avea Fundația CES LAURA în calitate de Promotor de proiect revin Municipiului Rădăuți, iar ceea ce avea Municipiul Rădăuți în calitate Partener vor reveni Fundației.

D-ul Preda intervine și precizează că proiectul este construit în așa fel încât primăriile să poată accesa aceste fonduri iar în sprijinul primăriilor, în speță Realizarea acestei investiții cu specific al sănătății mintale, Primăria municipiului Rădăuți poate solicita sprijinul unui partener care să vină și să ofere expertiză obiectivelor din cadrul proiectului motiv pentru care Primăria va beneficia de tot ce înseamnă active fixe, modificări sau realizarea construcțiilor și a modernizărilor iar Asociația CES LAURA va veni cu sprijin din punct de vedere al resursei umane specializate pentru realizarea obiectivelor proiectului. Precizează că din punctul dumnealui de vedere este un proiect foarte bun, și crede că este unic pe regiunea N-E.

D-ul Primar îl roagă pe d-ul Țibu să spună cam despre ce sumă este vorba cu privire la modernizarea spațiului.

D-ul Țibu intervine și precizează că valoarea totală a proiectului este de aproximativ 970 000 euro iar pentru renovarea spațiului valoarea este de aproximativ 200 000 euro.

Întrucât nu mai sunt discuții, președintele de ședință, supune la vot proiectul de hotărâre în forma inițiată.

Astfel, din totalul de 18 consilieri prezenți, 18 au participat la vot, 18 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, proiectul de hotărâre în forma inițiată fiind aprobat.

Întrucât nu mai sunt discuții, d-ul Luchian Constantin, Președinte de ședință, declară ședința închisă.

**Președinte de ședință,
Consilier local
Constantin LUCHIAN**

Secretar general al Municipiului,

Marinică SOFRONI



ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
MUNICIPIUL RĂDĂUȚI
SECRETAR
NR. 98770 din 31.03.2021

PROCES-VERBAL

Azi, data de mai sus, subsemnatul Sofroni Marinică, secretar general al Municipiului Rădăuți, județul Suceava, am procedat la afișarea procesului verbal al ședinței extraordinare, convocată de îndată, din data de 18.03.2021, pe site-ul oficial al Primăriei - www.primariaradauti.ro.

Secretar general al Municipiului,

Sofroni Marinică

